
PR HUĐIK Sorközművelő alkatrészek 30.3.2023.

25. 1791 Védőtárcsa kar

26. 1823 Védőtárcsa 500mm

27. 3125 Seger gyűrű ф20 DIN 471

28. 3124 6204 csapács

29. 1744 Védőtárcsa tengelye

30. 1718 Védőtárcsa szorító tányérja

31. 3107 M12x20 DIN 931 csavar anyával

32. 3106 Nagy alátét az M12-hez

33. 1972 M12x40 DIN 931 csavar anyával

34. 1973 M12x50 az S rugótartó csavarja

35. 1766 Védőtárcsa kar tartója

36. 1020 (3059) S rugó tartó

37. 3099 φ20/12,5 10mm persely

38. 3100 φ20/12,5 5mm persely

39. 1715 Kapocs

40. 3113 35/13 5mm alátét

41. 3110 M6x16 torbáncsavar anyával

1842 Védőtárcsa komplett minden a képről

1810 Védőtárcsa tengellyel 26, 27, 28, 29, 30, 41

Védőtárcsák

Szám Azonosítószám Megnevezés Megjegyzés


